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Examen final
Exercice 1:

1. Résoudre I'équation diophantienne suivante :
T4x + 54y = 2000

2. Trouver la solution (x,y), tellequex > O ety > 0.
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Exercice 2: Soit la matrice Fz(l 0 1)
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1. Caleculer P71,
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2. Soit la matrice A - -1 3 -=1}= z 2 2
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calculer le produit des trois matrices P~ AP,

3. Déduire de ce qui précéde I'expression de A" ; ol n est un entier naturel.

Exercice 3: Solent a, b, k et n des entiers naturel non nuls
Meontrer par deux méthodes différentes I'implication suivante :

a = blk] = a™ = b"[k]

Baréme :
Exercice 1; 7 points ; guestionl= 5 points, questionZ= Zpoints,
Exercice 2 : 8 points ; questionl= Jpoints, question2= 3points, question3= 2points,

Exercice 3 : 5 points ; premiére méthode = 2.5 point, deuxiéme méthodes 2.5 point.



